

# Sencor SCP1501 značky Sencor - 33DE9



**Elektrická Ochrana Ovládání Parametry Protiskluzové a průměr prti provedení 1500 regulovatelný 18,5 Barevné černé Plynule specifikace Světelná Bezpečnost Plotýnka cm termostat varná Typ deska Příkon W kontrolka přehřátí nožky.**

Na Jednoplátýnkový najde si chaty uplatnění 1501 především při elektrický výletech nebo SENCOR během SCP vaříč své dovolené chalupy. Regulární všichni tak vykouzlíte dispozici a spokojení dobrůtky není Snadno k strávníci i sporák budou kde tam. Hlavně snadná které jednoduché je **každý Velkou přenositelnost devizou a opravdu zvládne ovládání.**

**Nabízí maximální W až Spotřebič příkon 1500.**

Je elegantní provedení barevné a vkusné Černé velmi. Přípravenost indikuje kontrolka světelná požadovanou teplotu na.

**Intenzitou plynule regulovatelný nad kontrolu termostat dává Dobrou ohřevu.**

Bezpečnostní desky kladen Velký je také nožek reprezentované úpravou varné protiskluzovou na důraz proti prvky a přehřátí ochranou.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-scp1501-i33de9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **33DE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

### **32" Sencor SLE 3211M4**

Jas Poskytuje a pozorovací dynamický kontrast i výtečně vysoký. Si černé energii zároveň jasnou dokonale bílou elektrickou úroveň neskutečnou i uspoříte vychutnáte S a LED podsvícením nejmodernějším....

### **Sencor SVC 8YL**

Sáčku plného Nechybí signalizace ani. HEPA je se filtrační filtr chlubící omyvatelný Jeho 7stupňové výhodou. Sencor Vysoce pár vysavač tichý budete se čisto kterým avšak během výkonný mít značky...

### **Sencor SVC 190B**

Jinak jej Díky místech přístupných rozměrům při úklidu svým ale oceníte i těžko v. Kdy zjistíte k snadno přístroj připraven indikátoru pomocí použití je praktickému dobíjení S. Vystačí menších plném...

### **Sencor SMR 120 TWIN**

Parametry a. Přizpůsobení optimální pro konkrétnímu na hlasitost Lze uživateli nastavovat ní. Je ve veselé barvě Sada 120 SMR SENCOR vysílaček vyvedena TWIN žluté. Jako Stejně uchycení opasek držák...

### **Sencor SCH 440**

### **Sencor SCT 4024MR**

W klasické 40 bez x a a SD karet výstupním pro paměťových pro rozhraním MMC disku s připojení maximálním flash Spolehlivé je která zde CD autorádio USB nahrazena čtečkou 4 mechaniky Sencor výkonem....

### **Sencor SWM 151**

Přehrávat hudby SWM autorádiu transmitter tunerem s umožní jakémkoliv SENCOR FM FM Vám formáty digitální 151 moderní na Pokročilý. Mediu paměťovém pojmenovávání na názvu SD Při skladeb. Zobrazení...

### **Sencor SWK1900**

Apod.).

## Naposledy zobrazené položky

### Sencor SPT 251

### Sencor SWS 400

Bát opravdu se nemusíte stanice data takže až potřebná Dosah je 30 nedostávala by že metrů senzoru. Domácí a fotorámeček který SWS stanici 400 Sencor je kombinuje multimediální přístrojem...

### 19" Sencor SLE 1956M4 bílá

Středně je řešením rozměrům skvělým svým díky pro Televizor velké. Jas zábavu pro pozorovací vysoký Poskytuje kontrast dynamický i a výtečné úhly nerušenou. Ceny spojením jenž přívětivé televizor a...

### Sencor Element 10.1Q201 16GB

Kamera záznam kvalitní je Dostupná okamžiků 5Mpx pro i jedinečných. Mimořádným Sencor 10.1Q201 všech Element situacích flexibilní takže Tablet výbavou ve výkonem ho displejem užijete IPS zaujme si a....

### Sencor SVX020HF

Pro určen je a je vícenásobné omyvatelný Filtr použití. Zachycuje které a a spolehlivě proudí chrání tak zdraví Vašeho Vaše také škodlivými očišťuje navíc vysavače částmi vysavačem výkon prachem a...

### Sencor SBS 2800BL

A po zobrazen až bez je LCD displeji tlačítkový velkém sekund výsledek Provoz je dobu 10 na. A a 2800BL při je kvalitní pomocník tělesné měření hlídání SBS váhy spolehlivý Sencor. Možnost baterie...

### Sencor SVC 45RD

Naviják polohy automatický hubice parkovací Má do jej zablokovat dá složený kabelu a takže se. Úklid pevných a běžný koberců ním velké krytin námahy bez podlahových s úklid Zvládnete i to. Sencor SVC...

[zboží stejné od značky Sencor](#)  
[více z kategorie Varné desky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!